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Cíl práce: Cílem diplomové práce je zanalyzovat současnou situaci obecního Autokempu 

Seč Pláž a navrhnout pro podnik vhodnou marketingovou strategii. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

V rámci kontroly anti-plagiátorským systémem byla vykázána shoda 10 %. Shody jsou označeny 
v úvodních pasážích práce a v teoretické části, kde autorka řádně cituje. Charakter a míra shody 
vykázaná anti-plagiátorským systémem po posouzení konkrétních statí textu odpovídá běžným 
postupům publikační činnosti a citační etiky a není v rozporu s pravidly pro zpracování VŠKP. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka se v teoretické části dostatečně věnuje představení základních termínů spojených s daným 
tématem, praktická část je zaměřena na analýzu podniku Autokemp Seč Pláž, kde autorka v minulosti 
pracovala na různých pozicích, proto disponuje dostatečnými zkušenostmi s chodem podniku. 
Praktická část je zpracována komplexně, autorka uvádí realizovatelná doporučení včetně odhadu 
finanční náročnosti. V průběhu zpracování práce bylo plánováno dotazníkové šetření u stávajících 
klientů, které ovšem vzhledem k nepoužitelné databázi klientů nemohlo být realizováno. Zlepšení 
databáze a svolení k jejímu využití je jedním z doporučení. Práce byla psána v součinnosti se zástupci 
obce Seč a věřím, že výsledky práce budou mít praktický dopad na fungování Autokempu Seč Pláž. 
Po formální stránce nemám k práci výhrady, autorka vhodně doplňuje celou práci obrázky, tabulkami 
či grafy. Práce je psaná čtivě a na dobré jazykové úrovni. Autorka v práci využila celkem 79 zdrojů jak 
online, tak tištěných. 



Autorka při psaní práce pracovala systematicky, navrhovala vlastní postupy a řešení a zároveň 
přiměřeně konzultovala s vedoucím práce a akceptovala připomínky vedoucího. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek splnila stanovený cíl, je dle mého názoru v souladu s požadavky na diplomovou práci, 
a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Je obsazenost autokempu závislá na kulturních či sportovních akcích, které se pořádají v jeho 

okolí? Mohou obsazenosti kempu napomoci marketingové aktivity okolních obcí, podniků, 
kraje,...? 

2. Jaký informační systém využívá kemp pro evidenci obsazenosti? Bylo by v této oblasti možné 
realizovat aktivity, které by zefektivnily rezervace a jejich evidenci? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 22. května 2024 

podpis 


